

■ ПРАВОВОЙ ТУРНИР

**Как принято говорить, незнание закона не освобождает от ответственности. А это значит, что букву закона надо изучать всем. В этом уверены сотрудники Центра правовой информации (библиотека-филиал №4), которые организовали городской правовой турнир «Знать закон» (12+) среди учащихся 10-х классов школ города и студентов-первокурсников.**

Заведующая библиотекой-филиалом Светлана Лобанова рас-

## Кто лучше знает закон

сказала «НВ», что на приглашение принять участие в правовом турнире с радостью откликнулись восемь команд.

— Каждый гражданин нашей страны должен знать права и обязанности, нести ответственность за свои поступки. Уметь применять полученные знания на практике. Главная цель турнира — формирование гражданской ответственности и повышение уровня правовой культуры среди старшеклассников и студентов, — пояснила Свет-

лана Евгеньевна.

Турнир стартовал 15 ноября, а финал ещё впереди. В течение девяти дней ребята принимали участие в шести отборочных турах, знакомились с правовыми ресурсами, решали юридические задачи. В этом им помогли настоящие профессионалы, приглашённые эксперты-юристы: представители прокуратуры, адвокатуры, избирательной комиссии, полиции и депутаты городской Думы. Которые не только оценивали правиль-

ность ответов участников турнира, но и рассказывали ребятам конкретные ситуации из личной практики. Участники турниров познакомились со справочно-правовыми и информационными системами, законодательством России.

Три команды, набравшие наибольшее количество баллов, по итогам отборочного тура прошли в финал. Кто стал победителем в этом правовом марафоне, станет известно 7 декабря. ■



**Нелёгкие задания попались ребятам, тем интереснее было их решать.**